



**ЗБАРАЗЬКА МІСЬКА РАДА  
ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
VIII СКЛИКАННЯ  
ТРИДЦЯТЬ П'ЯТА СЕСІЯ**

**Проект РІШЕННЯ**

№ VIII/35/

від 2024 року

*Про впорядкування земель лісового фонду*

З метою впорядкування земель лісового фонду та забезпечення державної та регіональної політики щодо охорони, захисту, використання і відтворення лісів, додержання лісового та природоохоронного законодавства на землях лісового фонду, які знаходяться на території Збаразької міської ради, на виконання Указу Президента України від 07.06.2021 № 228/2021 «Про деякі заходи щодо збереження та відтворення лісів», врахувавши, проектний план ведення лісового господарства колгоспу “Зоря”, і те, що Лановецькою районною адміністрацією, була проінвентаризована земельна ділянка площею 86,1813 га, як землі, лісового призначення, вказавши користувача ПСП “Зоря”, відповідно до пункт 21 розділу X перехідних положень Земельного кодексу України, такі землі вважаються землями комунальної власності, взявши до уваги пропозиції постійної депутатської комісії з питань регулювання земельних відносин, агропромислового комплексу та охорони природного середовища (протокол №54 від 23.10.2024 р. р.), керуючись Законом України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вирішення питання колективної власності на землю, удосконалення правил землекористування у масивах земель сільськогосподарського призначення, запобігання рейдерству та стимулювання зрошення в Україні", Земельним Кодексом України, Законом України “Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень”, ст. 26 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. У відповідності до чинного законодавства здійснити державну реєстрацію права власності за територіальною громадою в особі Збаразької міської ради земельної ділянки площею 86,1813 га, кадастровий номер 6123884100:01:016:0001 для іншого лісгосподарського призначення розміщеної за межами с. Карначівка Тернопільського району Тернопільської області.
2. Передати у постійне користування Збаразькому МКППОБ “Добробут” земельну ділянку площею 86,1813 га. кадастровий номер 6123884100:01:016:0001 для іншого лісгосподарського призначення розміщеної за межами с. Карначівка Тернопільського району Тернопільської області.
3. Зареєструвати речове право на земельні ділянки у встановленому законодавством порядку.
4. Земельному відділу міської ради при необхідності внести зміни у земельно – облікові документи.
5. Контроль за виконання даного рішення покласти на постійну депутатську комісію з питань регулювання земельних відносин, агропромислового комплексу та охорони природного середовища.
6. Виконання даного рішення можливе лише з дотриманням норм чинного законодавства.

**Збаразька міський голова**

**Роман ПОЛІКРОВСЬКИЙ**